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Bu sinav toplam 88 sorudan olusmaktadir.

Sinav siiresi 120 dakika olarak belirlenmistir.

Sinav kitapcigi toplam 29 sayfadan olusmaktadir.

Sinav sorulari, derslerin kurul icindeki yiiklerine gore en c¢ok
soru sayisina sahip dersten en az soru sayisina sahip derse dogru
olacak sekilde siralanmstir.

S. Her sorunun sadece bir dogru cevabi vardir.

el

6. Smavin  degerlendirilmesinde “Karabiik Universitesi Tip
Fakiiltesi Sinav Yonergesi” uyarinca hareket edilecektir.
1. Sinavda her tiirlii elektronik cihazin, aksi soylenmedigi siirece,

kullanim yasaktir.

8. Uyulmasi gereken ek hususlar asagida belirtilmis olup, sinav
kagidinm1 imzalayan 6grenci sinavda uyulmasi gereken kurallar1 kabul
etmistir.



SINAVLARDA UYULACAK KURALLAR
L Ogrenci kimlik kartlari, sinav siiresi boyunca masalarin {izerinde
bulundurulacaktir. Kimlik karti yaninda bulunmayan Ogrenci sinav
baslamadan 6nce bu durumu sinav goézetmenine bildirecektir.
2. Soru kagidimi alan 0Ogrenci, Oncelikle sorularin eksik olup
olmadigini, basim hatalarinin bulunup bulunmadigin1 kontrol edecektir.
Kagitlarda eksik kisim veya basim hatasi varsa degistirilmesi i¢in sinav
gdzetmenine bagvurulacaktir.
3. Soru ve cevap kagitlarinda doldurulmasi gereken alanlar
bulunmaktadir. Bu alanlarin  dogru ve eksiksiz bir gekilde
doldurulmasindan 6grenciler sorumludur.
4, Ogrenciler smava girecegi siralarin altinda ve iistiinde kitap,
defter, ders notu vb. araglart bulundurmamalidir. Siralarin iizerindeki
karalamalardan o sirada sinava giren 6grenci mesuldiir.
5. Sinav siiresince cep telefonlart kesinlikle kapali tutulacaktir. Cagri
cthazi, telsiz vb. araclarla; cep bilgisayari, her tiirlii bilgisayar 6zelligi
bulunan cihazlarla; aksi belirtilmedik¢e miisvedde kagit, defter, Kkitap,
sozliik, sozlik islevi olan elektronik aygit vb. araglar smavda
kesinlikle kullanilmayacaktir. ~ Bunlarin  aksine  hareket  eden
ogrencilerin  bilgisi gézetmen tarafindan, 6grenciye haber verilmeksizin
Sinav Tutanagina yazilacaktir.
6. Sinav esnasinda, Ogrencilerin birbirinden kalem, silgi, hesap
makinesi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir. Ogrenciler eksiklerini
sinav baslamadan once tamamlamakla sorumludur.
7. Simnav Yoklama Cizelgesini imzalamaktan Ogrenciler mesuldiir.
Sinava giren oOgrenciler yoklama c¢izelgesi imzalanana kadar sinav
salonunu terk etmeyeceklerdir. Smav salonundan ¢ikan 6grenci, her ne
sebeple olursa olsun tekrar sinav salonuna alinmayacaktir.
8. Sinav siiresinin bittigi ilan edildiginde, soru ve cevap kagitlar
gbzetmene ulasincaya kadar Ogrenciler yerlerinden kalkmayacaklardir.
Gozetmen sinav salonunu terk edene kadar sinav kurallar1 gegerlidir.
9. Sinavda verilen toplam cevaplama siiresi sinavin basinda belirtilir.
Smavin ilk 15 dakikasi ve smavin son 5 dakikasi i¢inde Ogrencilerin
smavdan ¢ikmasi kesinlikle yasaktir. Kalan siire bilgisi sinav salonlarinda
asili bulunan saatlerden saglanacaktir.
10.  Smav salonunu terk eden Ogrencilerin sinav bitimine kadar
koridorlarda toplanmalar1 ve koridoru terk edene kadar sinav sorular ile
ilgili s6zIlii yorum yapmalar yasaktir.
11.  Smav sirasinda kopya ceken, cekmeye kalkisan, kopya veren,
kopya c¢ekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri sinav tutanagina
haber  verilmeksizin yazilacak ve bu adaylarin sinavlar gecersiz



sayilacaktir. Gorevliler kopya c¢ekmeye veya vermeye ¢alisanlar
uyarmak zorunda degildir, sorumluluk 6grenciye aittir.

12. Smnav salonlarinda gorev yapan gdzetmen, sinavin sorunsuz bir
sekilde yiriitiilmesinden sorumludur ve bu konuda tam yetkilidir.
Gozetmenler 6grencilerin yerlerini degistirebilir, sinav diizenini bozan
ogrencileri salon disina ¢ikartabilir.

13.  Smav sirasinda, 6grenciler gozetmenlerin her tiirlii uyarilarina
uymak zorundadirlar. Sinavin gegerli sayilmasi, her seyden Once sinav
kurallarina uyulmasina baghdir.

14.  Swnava girecek Ogrenciler yukarida belirtilen kurallar1 okumus ve
anlamis kabul edilirler. Kurallara aykir1 davranista bulunanlarin ve
yapilacak uyarilara uymayanlarin kimlik bilgileri Sinav Tutanagina
yazilacak ve sinavlar1 gegersiz sayilacaktir.

Disiplin/Boliim Soru Numaralari
T1bbi Biyoloji 1-26
T1bbi Biyokimya 27 -40

Histoloji-Embriyoloji 4148
Tibbi Mikrobiyoloji 49 — 68

Biyofizik 69— 74
Fizyoloji 7582
Biyoistatistik 8388




1. Asagidakilerden hangisi sirkadyen ritimde molekiiler saat olarak gorev yapar?

a. CDC25

b. Siklin-D

c. Siklin-A

d. P53

e. BMAL1/CLOCK

2. Asagidakilerden hangisi/hangileri BMAL1/CLOCK kompleksi i¢cin dogrudur?

|- PER/CRY tarafindan inhibe edilir

I1- E-Kutusu tlizerinde PER ve CRY ’nin transkripsiyonunu artirir
I11- PAS iceren genlerin ekspresyonlarini da artirir

IV- BMAL1/CLOCK transkripsiyon faktorii olarak gorev yapar

a. Yalmiz I, II ve III
b. Yalmiz I ve 111

c. Yalmz II ve IV
d. Yalniz IV

e. I, 11, 111 ve IV

3. Genom ile ¢evre etkilesimi agisindan sirkadyen ritim i¢in en onemli adim
hangisidir?

a. BMAL1/CLOCK inhibisyonu

b. P21, P53 tiimor supressor genleri
c. PER ve CRY genleri

d. Suprakiazmatik niikleus

e. Hiicre dongiist

4. BMAL1/CLOCK i¢in hiicre dongiisii iliskisi nasildir?

a. Weel geninin transkripsiyonunu artirmasi

b. Weel geninin transkripsiyonunu azaltmasi

c. p21 ‘in transkripsiyonunun diizenlenmesi

d. p54 ‘lin transkripsiyonunun diizenlenmesi

e. Siklin-B bagimli kinaz inhibitorlerinin inhibisyonu



5. CRY geni i¢in hiicre dongiisii kontrolii hangi molekiil izerinden olur?

a. CDC2
b. Weel

c. Siklin-B
d. Siklin-E
e. Per

6. Otozomal resesif bir hastaligin toplumda goriilme siklig1 1/2500 ise bu allelin
siklig1 nedir?

a. 0.01
b. 0.02
c. 0.04
d. 0.08
e. 1.00

7. Otozomal resesif bir hastalik i¢cin dominant allelin toplumdaki sikligi 0.7
olduguna gore resesif allel siklig1 nedir?

a. 0.30
b.0.29
c. 0.89
d.0.71
e. 0.51

8. Hangisi bir popiilasyondaki yiiksek derecede heterojenitenin aciklamalarindan
biridir?

a. Gen havuzundaki her degisiklik fenotipik olarak ifade edilmez

b. Bazi varyasyonlar letaldir, popiilasyonda asla goriinmez

c. Notr varyasyonlar protein dizilimini degistirir

d. En ¢ok tercih edilen allel popiilasyona hakim olur

e. Stiriiklenme, mutasyon ve go¢ tam tersi olarak homojenite nedenidir



9. Psddootozomal bolgeler (PAR) ve psddootozomal kalitim ile ilgili olarak
hangisi yanlistir?

a. Psoddootozomal kalittm, X kromozomunun p ve q kollarinda PAR
bolgelerindeki genlerin kalitim sekilleridir

b. PAR bolgelerindeki bir¢ok gen X kromozomu inaktivasyonuna ugramaz

c. PAR bolgelerindeki genler hem X hem Y kromozomlari iizerinde yer alir

d. Leri-Weill diskondrosteoz, bu kalitim seklini gosterir

e. Psodootozomal kalitim, X’e baglh kalitimin baz1 6zelliklerini gosterir

10. Uglii tekrar dizi hastaliklari ile ilgili olarak hangisi/hangileri dogrudur?

I- Miyotonik distrofi, Huntington ve Frajil X sendromu bu hastaliklara 6rnek
olarak verilebilir

II- Ard arda gelen ti¢ niikleotidlik tekrarlar belirli bir degerin {istiine
genislediginde patolojiktir

I11- Genetik beklenti, yeni nesillerde hastaligin baslangi¢ yasinda diisme ve
fenotipin siddetinde artma egiliminde olmasidir

IV- Tekrar dizisinin biiytikliigii ve hastaligin klinik siddeti baglantili degildir

a. Yalniz I, Il ve 111
b. Yalniz | ve Il

c. Yalmz Il ve IV
d. Yalniz IV

e. I, I, 11l ve IV

11. Mozaisizm ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi/hangileri dogrudur?

I- Tek bir zigottan kaynaklanan hiicrelerde genotipik ya da karyotipik olarak
farkl1 hiicrelerin bulunmasidir

II- Mozaisizmi saglayacak mutasyon gelisimin ne kadar erken doneminde
gerceklesirse birey fenotipik olarak o kadar az etkilenir

I11- Gonadal mozaisizm sebebiyle, klinik olarak etkilenmemis bir bireyin birden
fazla cocugunda genetik bir hastalik gézlenebilir

IV- Mozaiklik sadece gonadal hiicreler ile sinirlidir

a. Yalmiz I, Il ve 111
b. Yalniz | ve Il

c. Yalmz Il ve IV
d. Yalniz IV

e. I, I, 11l ve IV



12. Hibridizasyon yontemi ile bilinmeyen bir genin tanimlanmasinda kullanilan
floresan bir boya ile isaretlenmis DNA molekiilleri (oligoniikleotid)
asagidakilerden hangisidir?

a. Coklu klonlama geni
b. Seg¢ici belirteg geni
c. cDNA

d. Prob

e. Ligand

13. Mitokondriyal DNA (mtDNA) ile ilgili hangisi s6ylenemez?

a. mtDNA’nin biiylikligi ile canlinin gelismislik diizeyi arasinda bir iligki
yoktur

b. Oksidatif fosforilasyonda gorevli 13 adet protein kodlar

c. 125, 16S rRNA genleri ve 22 adet tRNA geni igerir

d. mtDNAsmin iki zincirinin yogunluklari birbirinden farklidir

e. mtDNAs1 da kromozomal proteinler ile paketlenmistir

14. Hangisi mitokondri dis zarinda bulunan ve onciil dizilere sahip proteinlerin
mitokondriye girig-¢ikisindan sorumlu bir komplekstir?

a. Tim23 kompleksi

b. HSP70

c. Tom kompleksi

d. Tim9-10 saperon kompleksi
e. Okza 1 translokaz

15. Porinlerin mitokondri dis zarina yonlendirilmesinde hangisi/hangileri gérev
alir?

I- Tom kompleksi

I1- Tim9-10 kompleksi

[11- SAM (tasnif ve yapilandirma diizenegi) kompleksi
V- Mim1 kompleksi

a. Yalmiz I, Il ve 111
b. Yalniz | ve Il

c. Yalmz Il ve IV
d. Yalniz IV

e. I, I, 11l ve IV



16. Hangisi mitokondriyal DNA hastaliklari, mutasyonlar1 ve bu hastaliklarin
genetik temelleri ile ilgili s6ylenemez?

a. Onarim mekanizmasiin sinirli olmast mtDNAy1 mutasyonlara duyarli hale
getirir

b. Hiicre solunumu ile ortaya ¢ikan reaktif oksijen tiirleri mtDNA i¢in oldukca
mutajeniktir

c. Homoplazmi, mutasyonlarin ve dolayisiyla hastaligin siddetinin azalmasina
sebep olur

d. Bir hastaligin degismis mitokondri kaynakli oldugunun tespitindeki
kriterlerden biri, Mendel kalitimi géstermemesidir

e. Miyoklonik epilepsi ve diizensiz kirmiz1 lif hastalifi (MERRF) bir mtDNA
hastaligidir

17. Gen mutasyonu i¢in asagidakilerden hangisi yanlistir?

a. Sayisal olabilir

b. Proteinin aminoasit dizisinde degisiklige neden olabilir
c. Deaminasyon bir gen mutasyonudur

d. Onarim mekanizmalari ile daima onarilir

e. Depurinasyon bir gen mutasyonudur

18. Hangisi genetik polimorfizmin 6zelliklerinden degildir?

a. Toplumda %1’den az goriiliir

b. Hastaliklara yatkinlik olusturabilir

c. Popiilasyonlar arasinda farkli frekanslarda goriilebilir
d. Aminoasit dizisinde degisiklige neden olabilir

e. Aminoasit dizisinde degisiklige neden olmayabilir

19. Hangisi genetik polimorfizmin 6zelliklerinden degildir?

a. Tiim genom boyunca bulunurlar

b. Lokasyonlar1 bilinirse genetik marker olarak kullanilabilirler

C. SNP kisaltmasi birden ¢ok niikleotiti i¢eren genetik polimorfizmler icin
kullanilir

d. Genetik polimorfizmler laboratuvar ortaminda belirlenebilir

e. Genetik polimorfizmler sonraki kusaklara aktarilabilir



20. Hangisi restriksiyon endoniikleazlar i¢in dogrudur?

a. Enzim yapisinda degildirler
b. Viriislerden elde edilirler

C. Proteinleri pargalarlar

d. Vitamin yapisindadirlar

e. DNA’y1 keserler

21. Hangisi PCR yonteminin amacidir?

a. Proteinlerin par¢alanmasi
b. DNA’nin ¢ogaltilmasi

C. Hiicre zarinin pargalanmasi
d. DNA’nin pargalanmasi

e. DNA’nin kesilmesi

22. Hangisi PCR yonteminin kullanim amaglarindan biri degildir?

a. Kalitsal hastaliklarda tasiyicilik tespiti ve tanisi

b. Restriksiyon parg¢alarinin uzunluk polimorfizmlerinin belirlenmesi
c. Prenatal /Preimplantasyon (PGD) genetik tan

d. Adli tip

e. Hiicrelerden DNA eldesi

23. Onkogenler icin asagidakilerden hangisi yanlistir?

a. Apoptozisi bloke edebilirler

b. Fonksiyon kazandiran 6zellige sahip olabilirler

C. Hiicresel proliferasyonu arttirabilirler

d. Tiimoriin kanlanmasini azaltarak etki ederler

e. Telomerazi kodlayan genler onkogene donitisebilirler

24. Hangisi proto-onkogenlerin onkogenlere doniisme mekanizmalar1 igin
yanlistir?

a. Nokta mutasyonlar

b. Translokasyonlar

C. Asir1 gen ifadesinin ortaya ¢ikmasi

d. Viral katilim ile yeni promotor bolgelerin ortaya ¢ikmasi

e. Viral katilim ile proto-onkogenin enhancer dizisinin etkinligini kaybetmesi



25. Hangisi tiimor stipresor genler i¢in yanlistir?

a. Hiicre boliinmesinin baskilanmasindan sorumlu genlerdir

b. Bu genlerin fonksiyon kaybinda kanserli hiicrelerin ¢ogalmasi baskilanir
c. Retinoblastoma geni bir tlimor siipresor gendir

d. p53, bir tiimor siipresor gendir

e. p53 geni apoptotik yolagi aktive edebilir

26. Hangisi somatik gen tedavisinde uygulanmak istenen yaklasimlardan biri
degildir?

a. Gama 1511 ile mutasyonun vahsi tip formuna geri doniistiiriilmesi
b. Gen artisi/eklenmesi

c. Gen degistirme

d. Hedeflenmis gen ekspresyonunun baskilanmasi

e. Hedeflenmis spesifik hiicrelerin oldiirtilmesi

27. Asagidakilerden hangisi tiikriik o-amilazinin etkisiyle besinsel nisastadan
uretilemez?

a. Maltoz

b. Oligosakkaritler
c. Izomaltoz

d. Fruktoz

e. Malto-trioz

28. Eritrositlerde, asagidakilerden hangisi glikolizin yan {iriinii olarak olusur?

a. Gliseraldehit-3-fosfat
b. 2- fosfogliserat

c. 3- fosfogliserat

d. 1, 3- difosfogliserat
e. 2,3- difosfogliserat

29. Asagidakilerden hangisi piruvat dehidrogenaz enzim kompleksinin
inhibitoridiir?

a. ADP

b. NAD

c. Asetil CoA
d. Piruvat

e. Koenzim Q
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30. TCA siklusunda substrat diizeyinde fosforilasyonu katalizleyen enzim
hangisidir?

a. Sitrat sentaz

b. Siiksinat tiokinaz

c. a-ketoglutarat dehidrogenaz
d. Izositrat dehidrogenaz

e. Malat dehidrogenaz

31. Bir zimogen olan pepsinojeni asagidakilerden hangisi aktif pepsin haline
doniistiiriir?

a. Elastaz

b. Tripsin

c. Kemotripsin
d. HCO;

e. HCI

32. Oksidatif fosforilasyonda ATP sentezini miimkiin kilan temel olay
hangisidir?

a. NADH+H tarafindan kompleks I’e elektron transferi

b. FADH; tarafindan ubikinona elektron transferi

c. Mitokondri matriksi ile membranlar arasinda proton gradienti olusmasi

d. Ubikinonun kompleks I’den aldig1 elektronlari kompleks III’e nakletmesi
e. Sitokrom ¢’nin kompleks III’den kompleks IV e elektronlar1 nakletmesi

33. Katekolaminler hangi amino asitten sentezlenir?

a. Glisin

b. Histidin
c. Lizin

d. Tirozin
e. Triptofan

34. Sorbitol asagidaki sekerlerin hangisinin aldoz rediiktaz enzimince
indirgenmesi sonucunda olusur?

a. Fruktoz
b. Laktoz

c. Glikoz

d. Sakkaroz
e. Mannoz

11



35. Ure dongiisiiniin ilk basamagimi katalizleyen karbamoil fosfat sentetaz-1
enzimi hangi bilesenleri katalizler?

a. Amonyak-CO,
b. ATP-Arjinin

c. ATP-Aspartat

d. Arjinin-Flimarat
e. Higbiri

36. Hangi enzim eksikliginde albinizm olusur?

a. Arjinaz

b. Fenilalanin hidroksilaz

c. Tirozinaz

d. Karbomoil fosfat sentetaz
e. Sistaionin sentaz

37. Asagidaki metabolik yollardan hangisi sitozoldeki NADPH diizeyinin
azalmasi ile aktive olur?

a. Glikoliz

b. Glukuronik asit yolu
c. Krebs dongiisii

d. Uronik asit yolu

e. Pentoz fosfat yolu

38. Olasilikla riboz-5-fosfattan (PRPP) bir dizi reaksiyon sonunda olusan amino
asit hangisidir?

a. Sistein

b. Histidin

c. Arjinin

d. Tirozin

e. Fenilalanin

39. Asagidaki amino asitlerden hangisi kaslardan karacigere amonyak
tasinmasinda onemli role sahiptir?

a. Alanin

b. Glisin

c. Serin

d. Arjinin

e. Ornitin

12



40. Kaslarda ani enerji ihtiyact hangisinden saglanir?
a. Uridin trifosfat

b. Guanozin trifosfat

c. Timidin trifosfat

d. Kreatin fosfat

e. 3-fosfogliserat

41. Hangisinde asagida belirtilenlerin kokeni dogru sirayla verilmistir?
‘Karaciger epiteli-pankreas epiteli-bagirsak epiteli-damar endoteli-deri’

a. Mezoderm-ektoderm-endoderm-endoderm-mezoderm
b. Ektoderm-endoderm-endoderm-ektoderm-mezoderm

c. Endoderm-endoderm-endoderm-mezoderm-ektoderm
d. Endoderm-endoderm-mezoderm-mezoderm-ektoderm
e. Ektoderm-endoderm-mezoderm-endoderm-endoderm

42. Asagida tanimu yapilan salgilama hangisidir?

‘Salgmin disar1 verilmesi bez epitel hiicrelerinin sitoplazmasinda bir kayba yol
acmaz. Kiiclik graniiller halinde salgilama goriiliir. Bazen diflizyonla salgi
tanecikleri hiicre dismma verilir. Endokrin bezlerin tiimii, ekzokrin bezlerin
cogunlugunda goriliir’.

a. Merokrin
b. Holokrin
c. Apokrin
d. Parakrin
e. Pirokrin

43. Solunum sisteminde (bronslarin sonlarma kadar), erkekte duktus
epididimidis ve duktus deferens’te yerlesmis epitel tiiri hangisidir?

a. Tek katl yass1 ortii epiteli

b. Yalanci ¢ok kath prizmatik 6rtii epiteli
c. Tek katli prizmatik ortii epiteli

d. Cok katl1 yassi ortii epiteli

e. Apokrin Ortii epiteli

13



44. Asagida tanimi yapilan ortii epiteli hangisidir?

‘Hiicrelerin bazal membrana oturan yiizeyleri apikal yiizeylerinden daha
genistir. Cekirdek yuvarlak sekillidir ve sitoplazmanin ortasindadir. Bobrekte
tubulus proksimalis ve tubulus distalis’te bulunurlar’.

a. Tek katli yass1

b. Tek katl kiibik

c. Tek katl prizmatik
d. Tek katl1 piramidal
e. Tek katl1 poligonal

45. Ovaryum medullasi i¢in hangisi yanlistir?

a. Elastik ipliklerin ¢ogunlukta oldugu gevsek bag dokusudur

b. Bol miktarda diiz kas lifleri bulunur

c. Kan damarlarindan zengindir, bu nedenle zona vaskuloza da denir

d. Epooforon ve paraooforonlara rastlanabilir

e. Hilus'ta hilus hiicreleri denen hormon salgilayan epiteloid hiicreler bulunur

46. Spermatozoonun bas kismi i¢in hangisi yanlistir?

a. Oval sekillidir, ortalama 5 mikron ¢apindadir

b. Babaya ait 2n sayida kromozomu igerir

c. Galea kapitis ile ortiiliidiir

d. Bol miktarda hyaluronidaz enzimi ve diger bazi enzimleri igerir

e. Fertilizasyon sirasinda zona pellucida’nin dis zarinin eritilmesinde rol alir

47. Ag olusturan kollajenler asagidaki hangi tip kollajenden olusur?

a. Tipll
b. Tip |

c. Tip IV
d. Tip HI
e.TipV

48. Gevsek bag dokusunda asagidakilerden hangisi bulunmaz?

a. Makrofajlar

b. Yag hiicreleri
c. Lokositler

d. Kondroblastlar
e. Fibrositler
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49. Asagidakilerin hangisi prokaryotlara 6rnektir?

a. Virusler

b. Bakteriler

c. Mantarlar

d. Algler

e. Protozoonlar

50. Bakteri boyama teknigi olan gram boyamanin siralanisi hangisinde dogru
verilmistir?

1-Kristal viyole 2-Alkol
3- Sulu fuksin 4- Lugol

a. 2-1-3-4
b. 4-2-1-3
c.1-2-3-4
d. 1-4-2-3
e. 3-2-4-1

51. Hangisi/ hangileri gram(+) bakteri hiicre duvari 6zelligidir?

|- Duvar kalinlig1 gram(-) lere gore incedir
I1- Hiicre duvarinda teikoik asit bulunur
I11- Lizozim etkinligi yoktur

IV- Peptidoglikan tabaka kalindir

a. Yalmz I, Il ve |1l
b. Yalniz | ve Il

c. Yalmz Il ve IV
d. Yalniz IV

e. I, I, Il ve IV

52. Bakterilerin boliinme eylemi hangi 6zel yapidan baglar?

a. Septal mezozom
b. Flagel

c. Fibria

d. Teikoik asit yapisi
e. Lateral mezozom

15



53. Hangisi/ hangileri zarfli viriis 6zelligidir?

I- Zarf, fosfolipit ve glikoprotein yapidan olusur

I1- Fosfolipit, viriisiin tomurcuklandigi hiicresel zardan kdken alir

I11- pH, sicaklik, proteazlar, deterjanlar gibi olumsuz dis kosullara
dayaniksizdirlar

IV- Gastrointestinal sistemde yasayamazlar

a. Yalniz I, Il ve 111
b. Yalniz | ve Il

c. Yalmz Il ve IV
d. Yalniz IV

e. I, I, Il ve IV

54. Asagidakilerden hangisi DNA virtst degildir?

a. Poksviriisler

b. Herpesviriisler
C. Adenovirtiisler
d. Togaviriisler

e. Hepadnoviriisler

55. Siklikla menenjite sebep olan kapsiillii mantar Cryptococcus neoformans’in
direk mikroskobik inceleme igin kullanilan boyama yontemi hangisidir?

a. Gram

b. Giemsa

c. Cini miirekkebi

d. Metanamin giimiisleme
e. Potasyum hidroksit

56. Sadece mantarlarin kiiltiir ve izolasyonunda kullanilan besiyeri hangisidir?

a. Kanli agar

b. Sabouraud Dextroz Agar (SDA)
c. Eozin Metilen Blue agar (EMB)
d. Cikolata agar

e. Cary- Blair besiyeri
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57. Bakteri metabolizmasi ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

a. Enerjinin ¢ogu karbonhidratlarin oksidasyonundan iiretilir

b. Glukoz en sik kullanilan karbonhidrattir

c. Glukoz katabolizmasinin iki 6nemli sekli respirasyon ve fermentasyondur

d. Anaerobik solunumda {iretilen ATP miktar1 aerobik solunuma gore daha
fazladir

e. Fermentasyon; oksijen, krebs dongiisii ve elektron transport zinciri
gerektirmez

58. Bakteriler arasi genetik materyal aktarim mekanizmalarindan biri olan
konjugasyonda asagidakilerden hangisi rol oynar?

a. Transpozon
b. Plazmid

c. Bakteriyofaj
d. Operon

e. Kodon

59. Asagidakilerden hangisi/hangileri bakteriler aras1 genetik materyal aktarim
mekanizmalarindandir?

I- Transkripsiyon
I1- Transformasyon
[11- Translasyon
V- Transdiiksiyon

a. Yalmiz I, Il ve Il
b. Yalmz I ve 111

c. Yalmz II ve IV
d. Yalniz IV

e. 1, 11, 111, ve IV

60. Asagidaki parazitlerden hangisi transplasental yol ile bulagir?

a. Toxoplasma
b. Giardia

c. Balantidium
d. Trypanosoma
e. Ascaris
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61. Asagidakilerden hangisi sestodlardandir?

a. Enterobius vermicularis
b. Trichuris trichiura

c. Fasciola hepatica

d. Schistosoma mansoni
e. Taenia saginata

62. Asagidakilerden hangisi/hangileri nematodlarin 6zelliklerindendir?

I- Viicutlar1 uzun ve silindirik sekildedir
I1- Yumurtalar1 kapaksizdir

I11- Sindirim kanallarinin iki ucu agiktir
IV- Erkekleri disilerden daha biiyiiktiir

a. Yalmiz I, Il ve Il
b. Yalniz I ve III

c. Yalmz II ve IV
d. Yalniz IV

e. 1, 11, 111, ve IV

63. Asagidakilerden hangisi/hangileri zorunlu patojendir?

I- E.coli

I1- Stafilokok

I11- Candida

V- Mycobacterium tuberculosis

a. Yalmz I, Il ve |1l
b. Yalniz | ve Il

c. Yalmz Il ve IV
d. Yalniz IV

e. 11, 111 ve IV

64. Hangisinde normal flora bulunmaz?

a. Orofarinks
b. Deri

c. Beyin

d. Uretra
e.Vajen
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65. Asagidakilerden hangisi endoskoplarin dezenfeksiyonunda kullanilir?

a. Fenol

b. Gluteraldehit
c. Klorheksidin
d. Povidon iyot
e. Triklosan

66. Asagidakilerden hangisi hastanelerde sik kullanilan el antiseptigidir?

a. Fenol

b. Gluteraldehit
c. Triclosan

d. Klordioksit
e. Klorheksidin

67. 120 derecede 1 atmosfer basing altinda 15-20 dakikada sterilizasyon
saglayan cihaz hangisidir?

a. Pastor firmi

b. Otoklav

c. Koch kazani

d. Etiiv

e. Etilen oksit cihazi

68. Asagidakilerden hangisi Penisilini kesfeden bilim insanidir?

a. Antony Van Leuvenhook
b. Robert Hook

c. Alexander Fleming

d. Louis Pasteur

e. Robert Koch

69. Hangisi kaynak organdan hedef organa radyasyon dozu hesaplama kriteri
degildir?

a. Radyoaktivitenin toplam miktari

b. Kaynak organda radyoaktivitenin toplanma siiresi

c. Kaynak organda biriken radyasyon enerjisi

d. Kaynak ile hedef organ arasindaki dokularin geometrisi
e. Kaynak organda biriken aktivitenin siiresi
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70. 1-131 radyoizotopu icin Imm kalinliginda, 2mR/sa siddetindeki kursun
onliik radyasyonu ne kadar zayiflatir?

HVL(kursun)=0.22cm HVL (su)=6.24cm
HVL=0.693/u I=lge ™

a. %27
b. %1,11
c. %46
d. %98,9
e. %73

71. Karaciger sintigrafisi icin hastaya 3mCi Tc-99m ile isaretli siilfiir kolloid
enjekte edilmistir. Enjekte edilen kolloidin %601 karacigerde tutuluyor ise
karacigerde birikmis aktiviteyi hesaplayiniz.

A=IAN A=Ad, P

a. 10,2 mCi.sa
b. 15,6 mCi.sa
c. 156 uCi.sa
d. 102 uCi.sa
e. 9,54 mCi.sa

72. Hangisi doz hiz1 ve sogrulmus 1s1ma dozu birimleridir?

a. Rontgen/s, Coulomb/kg
b. Sv, Watt/kg

c. Rontgen/s, Sv

d. Coulomb/kg.s, gray

e. Bqg, Coulomb/kg
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73. Hangisi/hangileri uzun yar1 Omiirlii radyontiklidlerin avantajlarindandir?

|- Kalite kontrolleri kolaydir

I1- Uzun siire depo edilebilirler

I11- Testi tekrarlama imkani1 saglarlar
IV- Kolay elde edilirler

a. Yalmiz I, II ve 111
b. Yalniz I ve III

c. Yalmz II ve IV
d. Yalmz IV

e. 1,11, 11l ve IV

74. Hangisi PET radyoniiklidlerinin 6zelliklerinden degildir?

a. Dogada bulunmazlar, yapay olarak tiretilirler

b. Fiziksel yarilanma siireleri olduk¢a kisadir

c. Uzak merkezlere tasinmalarinda sakinca yoktur

d. PET kamera ile birlikte siklotron gereklidir

e. C-11, N-13, O-15, F-18 yaygin PET radyoniiklidleridir

75. Asagidakilerden hangisi pozitif feed back mekanizmasina 6rnektir?

a. Arteriyel kan basinci azaldiginda baroreseptorlerce baslayan vazomotor
refleks

b. Plazma sodyum konsantrasyonu artigiyla baslayan susama hissi

c. Yemek sonrasi artan glukozun insiilin salgilanmasiyla kontrol edilmesi

d. Bebegin emmesiyle annenin memesinde siit salgilanmasi

e. Viicut 1s1sinin diismesi durumunda kaslarin verdigi cevap

76. Kas hiicrelerinde kasilma i¢in gereken kalsiyum iyonlarinin depolandigi
organel hangisidir?

a. Sarkoplazmik retikulum
b. GER

c. Golgi

d. Mitokondri

e. Lizozom
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77. Glikojenin glikoza, proteinlerin aminoasitlere donistiiriildiigli organel
hangisidir?

a. Ribozom

b. Granilli ER
c. Golgi aygiti
d. Diz ER

e. Lizozom

78. Oksijen ve karbondioksit hiicre zarlarindan hangi yolla gecer?

a. Protein kanallardan basit difiizyon

b. Cift kat fosfolipit tabakadan basit difiizyon
c. Kolaylastirilmis difiizyon

d. Filtrasyon

e. Sekonder aktif tasima

79. Asagidakilerden hangisi hiicre zarinin lipit tabakasindan gecemez?

a. Karbon dioksit
b. Su

c. Oksijen

d. Potasyum

e. Etil alkol

80. Golgi aparatusuna alinmadan once 6n protein molekiili hangi hiicre
organelinde islem goriir?

a. Sentriol

b. Lizozom

c. Peroksizom

d. Mitokondri

e. Graniiler endoplazmik retikulum

81. Unit membrani olmayan hiicre organeli asagidakilerden hangisidir?

a. Lizozom

b. Golgi apareyi

c. Mitokondri

d. Ribozom

e. Endoplazmik retikulum
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82. Asagidakilerden hangisi intraselliiler ortamda ekstraselliiler ortamdan daha
fazla bulunur?

a. Ca

b. CI

c. K

d. Na

e. Glukoz

83 ve 84 nolu sorular asagidaki bilgiye gore cevaplandiriniz.

Bilgi: Hastanemizin ameliyathanesinde A marka pensler kullanilmaktadir. B
firmas1 benzer pensleri daha diisiik fiyata teklif etmektedir. Satin alma birimi A
ve B marka penslerin 6miir uzunluk ortalamalar1 arasinda fark olup olmadiginm
arastirmak istemektedir. Bu amacgla A ve B marka (grup) penslerden 8’er adet
rastgele se¢ilmis ve Omiir uzunluklar saat olarak asagidaki gibi kaydedilmistir.
Gerekli istatistiksel analizler gergeklestirilecek ve hipotez o = 0.05 seviyesinde
kontrol edilecektir.

A ve B marka penslerin émiir uzunluklar (saat)

A /8 80 8 8 79 77 78 82
B 80 82 84 8 81 /9 80 84

83. A ve B grup ortalamalarinin karsilastirilmasinda kullanilacak hipotez kontrol
sekli ve test ile ilgili hangisi dogrudur?

a. Tek tarafli hipotez kontrolii, bir 6rnek Z test
b. Iki tarafli hipotez kontrolii, bir 6rnek Z test
c. iki tarafli hipotez kontrolii, eslestirilmis t test
d. Tek tarafli hipotez kontrolii, iki 6rnek t test
e. Iki tarafli hipotez kontrolii, iki drnek t test
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84. A ve B grup ortalamalariin karsilastirilmasinda kullanilacak H; (alternatif)
hipotezi hangisi olmalidir?

a. A ve B grup ortalamalar1 arasinda fark vardir. Gozlenen farklilik tesadiiften
kaynaklanamayacak kadar biiytiktiir, istatistiksel olarak 6nemlidir

b. A ve B grup ortalamalar1 arasinda fark yoktur. Gozlenen farklilik tesadiiften
kaynaklanacak kadar kiigiiktiir, istatistiksel olarak 6nemli degildir

C. B grup ortalamasi A grup ortalamasindan biiyiiktiir. Gozlenen farklilik
tesadiiften kaynaklanacak kadar kiiciiktiir, istatistiksel olarak dnemli degildir

d. B grup ortalamasi A grup ortalamasindan kiigiiktiir. Go6zlenen farklilik
tesadiiften kaynaklanamayacak kadar biiyiiktiir, istatistiksel olarak dnemlidir

e. A grup ortalamast B grup ortalamasindan kiigiiktiir. Gozlenen farklilik
tesadiiften kaynaklanamayacak kadar biiyiiktiir, istatistiksel olarak 6nemlidir

85 ve 86 nolu sorular1 asagidaki bilgiye gore cevaplandiriniz.

Bilgi: Pankreas kanserine yakalanan hastalarda 3 yil sonunda sagkalim oraninin
%20 oldugu bilinmektedir. Yeni gelistirilen bir tedavi yonteminin sagkalim
oranmi artirdigr dusiiniilmektedir. 500 hasta ile yapilan bir caligmada 3 yil
sonunda 120 kisinin sagkaldigi tespit edilmistir. Yeni tedavi yOnteminin
sagkalim oranini artirdigi diisincesi o = 0.05 seviyesinde kontrol edilmek
isteniyor.

85. Sirasiyla, test istatistigi hesaplamada kullanilmasi1 gereken standart hata ve
test istatistigi kac olur?

a. 0,050 - 0,800
b. 0,025 - 1,600
c. 0,018 - 2,236
d. 0,010 - 4,000
e. 0,005 - 8,000

86. Sirasiyla, hipotez testinde kullanilmasi gereken kritik tablo degeri ve hipotez
testi sonucu ne olur?

a. 1,761 — Ho: Kabul
b. 2,145 — Ho: Kabul
c. 1,960 — Ho: Kabul
d. 1,960 — Ho: Red, Hi: Gegerli
e. 2,145 — Ho: Red, H;: Gegerli
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87 ve 88 nolu sorular agagidaki bilgiye gore cevaplandiriniz.

Bilgi: A ve B asilarina karsi reaksiyonu tespit etmek amaciyla bir ¢alisma
diizenlenmis ve bireyler asiya karst tepki diizeylerine gore simiflandirilarak
asagidaki tablo elde edilmistir. Gerekli istatistiksel analizler gergeklestirilecek
ve hipotez o = 0.05 seviyesinde kontrol edilecektir.

Asi
A B Toplam
Yok 23 25 48

Orta 20 16 36
Ciddi 6 10 16
Toplam | 49 51 100

Tepki

87. A ve B asilarina karsi reaksiyon seviyelerinin degisip degismedigini tespit
etmek amaciyla hangi test kullanilmalidir?

a. Bir 0rnek Z test

b. Ki-Kare testi

C. Eslestirilmis t testi
d. iki 6rnek t test

e. Bir Ornek t test

88. Sirasiyla, test istatistigi ve kritik tablo degeri kag¢ olur?

a. 1,489 — 5,991
b. 1,489 — 0,103
c. 0,536 — 10,645
d. 0,536 — 11,070
e. 1,069 — 1,960
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t Table
cum. prob) T 5o t s L I a5 t oo I as s e I qos | g g
one-tail 0.50 0.25 0.20 0.15 0.10 0.05 0.025 0.01 0.005 0.001 0.0005
two-tails 1.00 0.50 0.40 0.30 0.20 0.10 0.05 0.02 0.01 0.002 0.001

0.000 1.000 1.376 1.963 3.078 6.314 12.71 31.82 63.66 318.31 636.62
0.000 0.816 1.061 1.386 1.886 2.920 4.303 6.965 9525 22327 31599
0.000 0.765 0.978 1.250 1.638 2.353 3182 4.541 5841 10215 12924
0.000 0.741 0.941 1.190 1.533 2.132 2776 3.747 4.604 7173 B8.5610
0.000 0.727 0.920 1.158 1.475 2.015 2571 3.365 4.032 5893 6.869
0.000 0.718 0.906 1.134 1.440 1.943 2.447 3.143 3.707 5.208 5.959
0.000 0.711 0.896 1.118 1.415 1.895 2.365 2.998 3.459 4.785 5.408
0.000 0.706 0.888 1.108 1.357 1.860 2.306 2.896 3.355 4.501 5.041
0.000 0.703 0.883 1.100 1.383 1.833 2.262 2821 3.250 4.297 4.7B1
10 0.000 0.700 0.879 1.093 1372 1.812 2228 2.764 3.169 4.144 4587
11 0.000 0.697 0.876 1.088 1.363 1.796 2201 2718 3.106 4.025 4.437
12 0.000 0.695 0.873 1.083 1.356 1.782 2179 2681 3.055 3.930 4.318
13 0.000 0.694 0.870 1.079 1.350 1.771 2.160 2.650 3.012 3.852 4221
14 0.000 0.692 0.868 1.076 1.345 1.761 2.145 2.624 2.977 3.787 4.140
15 0.000 0.691 0.866 1.074 1.341 1.753 2131 2.602 2.947 3.733 4.073
16 0.000 0.690 0.865 1.071 1.337 1.746 2.120 2.583 2921 3.686 4.015
17 0.000 0.689 0.863 1.069 1.333 1.740 2.110 2567 2.898 3.646 3.965
18 0.000 0.688 0.862 1.067 1.330 1.734 2.101 2552 2.878 3.610 3.922
19 0.000 0.688 0.861 1.066 1.328 1.728 2.093 2539 2.851 3578 3.883
20 0.000 0.687 0.860 1.064 1.325 1.725 2.086 2528 2.B45 3.552 3.850
21 0.000 0.686 0.859 1.063 1.323 1.721 2.080 2.518 2.831 3527 3.819
22 0.000 0.686 0.858 1.061 1.321 1.717 2.074 2.508 2.819 3.505 3.782
23 0.000 0.685 0.858 1.060 1.319 1.714 2.069 2.500 2.807 3.485 3.768
24 0.000 0.685 0.857 1.058 1.318 1.711 2.064 2492 2.797 3457 3.745
25 0.000 0.684 0.856 1.058 1.316 1.708 2.060 2.485 2.787 3.450 3.725
26 0.000 0.684 0.856 1.058 1.315 1.706 2.056 2478 2779 3435 3.707
27 0.000 0.684 0.855 1.057 1.314 1.703 2.052 2473 2971 3421 3.690
28] 0.000 0.683 0.855 1.056 1.313 1.701 2.048 2467 2.763 3.408 3.674
29 0.000 0.683 0.854 1.055 1.311 1.699 2.045 2452 2.756 3.396 3.658
30 0.000 0.683 0.854 1.055 1.310 1.697 2.042 2.457 2.750 3.385 3.646
40 0.000 0.681 0.851 1.050 1.303 1.684 2.021 2423 2.704 3.307 3.551
60 0.000 0.679 0.848 1.045 1.296 1.671 2.000 2.390 2.660 3.232 3.460
B0 0.000 0.678 0.8486 1.043 1.292 1.664 1.950 2.374 2.639 3.195 3.416
100 0.000 0.677 0.845 1.042 1.250 1.5660 1.584 2.364 2.626 3174 3.380
1000 0.000 0.675 0.842 1.037 1.282 1.546 1.962 2.330 2.581 3.098 3.300

F4 0.000 0.674 0.842 1.036 1.282 1.645 1.960 2.326 2.576 3.090 3.291

mmumm#wr\:»—l%l

0% 50% 60% 70% 80% 90% 95% 98% 99% 99.8% 99.9%
Confidence Level
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Standard Normal Probabilities

Table entry
Table entry for Z is the area under the standard normal curve
to the left of Z.
Z
z .00 .01 02 .03 04 05 06 07 08 .09

-34 0003 .0003 .0003 0003 0003 0003 .0003 .0003 .00O3  .0002
-33 0005 .0005 .0005 .0004 .0004 .0004 .0004 .0004 .0004  .0003
=32 .0007 .0007 .000& .0006 .0006 .0006 .0006 .0005 .0005  .0OO5
-31 .00i0 .0009 .0009 .0009 .0OO8 .0008 .0008 .00DO8  .0007  .0OO7
-3.0 .0013 .0013 .0013 0012 0012 0011 L0011 0011 .0O10D  .0O10
-29 0019 .00i18 .0018 .0017 .0016 .0016 .0015 .0015 .0014  .0014
-2.8 .0026 .0025 .0024 0023 0023 0022 0021 .0021 .0020  .0019
-27 0035 0034 .0033 .0032 .0031 .0030 .0029 .0028 .0027 .0026
-2.6 .0047 0045 0044 0043 .0041 0040 .0039 0038 .0037  .0036
-25 .0062 .0060 .0050 0057 .0OS5  .0054 0052 0051 0049 0048
-24 0082 .0080 .0078 0075 0073 0071 0069 0068  .00GE  .00&4
-23 .0107 0104 0102 .0099 0096 .0094 .0091 .0089 .0087  .0084
=22 0139 0136 .0132 0129 0125 0122 0119 0116 0113 0110
-21 0179 .0174 0170 .0166 .0162 .0158 .0154 0150 0146  .0143
-20 0228 0222 .0217 0212 0207 0202 0197 0192 018 0183
-1.9 0287 0281 .0274 0268 0262 .0256 .0250 .0244 .0239  .0233
-1.8 0359 0351 .0344 0336 0320 0322 0314 0307 .0301  .0294
-1.7 046 0436 .0427 0418 .0409 0401 .0392 0384 0375  .0367
-1.6 .0548 0537 0526 0516 .0505 .0495 0485 0475 0465 0455
-15 .0668 .0655 .0643 .0630 .0618 .0606 .0594 0582 0571  .0559
-14 0808 .0793 .0778 0784 0749 0735 0721 0708 .0694 0681
-1.3 .09%s .0951 .0934 .0918 .0901 .0ss5 .0869 .0853 .0838 .0823
-1.2 1151 1131 1112 1093 1075 1056 .1038 .1020 .1003  .0985
-1.1  .1357 1335 1314 1292 1271 1251 1230 1210 1190 1170
-1.0 .1587 .1562 .1539 A515 1492 1469 1446 1423 1401 1379
-09 .84l 1814 1788  .1762 1736 1711 .1685 1660 .1635  .1611
-0.8 2119 2000 2061 2033 2005 1977 (1940 1922 1894  .1867
-07 .2420 2389 2358  .2327 .229% @ .2266 .2236 .2206 .2177 2148
06 2743 .2709 2676 2643 2611 2578 2546 2514 2483 2451
-05 .3085 3050 3015 .2981 2946 .2912 2877 2843 2810 2776
-04 3446 3400 3372 3336 3300 3264 3228 3192 3156 3121
-03 3821 3783 3745 3707 3669 3632 .3504 3557 3520 3483
-0.2 4207 4168 4129 4090 4052 4013 3974 3936 3897  .3859
01 4602 4562 4522 4483 4443 4404 4364 4325 4286 4247
0.0 .5000 4960 .4920 A880 4840 4801 4761 4721 4681 4641
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Standard Normal Probabilities

Tabde enlry
Table entry for £ is the area under the standard normal curve
L to the left of z.
z .00 01 02 .03 .04 .05 .06 .07 .08 .09

00 5000 5040 5080 5120 5160 5199 5230 5270 5319 5350
0.1 5398 5438 5478 5517 5557 5596 5636 5675 5714 5753
0.2 5793 5832 5871 5910 5948 5987 6026 6064 6103 6141
03 6179 6217 6255 6293 6331 6368 6406 6443 6480 6517
04  .6554 6501 6628 6664 6700 6736 6772 6808 6844 68T
05 6915 6950 B985 7019 7054  Joss 7123 7157 7190 7224
06 7257 291 7324 7357 7389 422 7454 7486 7517 7549
07 7580 7811l Je42 7673 7704 7734 764 7794 7823 7852
08 7881 7910 7939 797 7995 8023 .8051 .8078 .8106 8133
09 .8159 .8l86 .8212 8238 .8264 .8289 8315 .8340 8365  .8389
1.0 .B413 8438 8461 8485  8h08 8531  .8bb4  .85V7 8500 8eli
11 8643 8665 8686 8708 .8729 .&7/49 8770 .8790  .8810  .8830
1.2 .8840 8869  .8ss8  .8007 .8925 .8044 8062 .8080 .8O97 9015
1.3 8032 9049 9066 9082 9099 9115 9131 9147 89162 9177
14 9192 9207 9222 9236 9251 9265 9279 9202 9306  .9319
1.5 .9332 9345 9357 9370 9382 9394 0406 9418 0420 0441
1.6 9452 0463 0474 0484 0405 0505 9515 9525 9535  .9545
1.7 .9554 9564 0573 0582 0501 9509 9608 9616 9625 9633
i8 .9641 9649 9656 .9664 9671 9678 9686 .9603 .9699 9706
19 9713 9719 9726 9732 9738 9744 9750 9756 .9/61  .9767
20 9772 9778 9783  Oyss 9793 9j98 9803 9808 .9812 9817
21 9821 9826 9830 .9834 9838 09842 9846 .9850 .9854 9857
22 981 9864 9868 9871 9875 9878 9881 G884 08B/ 9800
23 9893 9896 .9898 9901 9904 9006 9909 9911 9913 9916
24 9918 9020 9922 9925 0927 0920 0031 9032 0034 9936
25 9938 9940 9941 9943 9945 9046 9948 9949 9951 9952
2.6 0953  O0Os% 005 0057 0050 0060 9961 9962 0063  .90&4
27 9965 996 0067 0068  .9969 9970 9971 9972 9973 9974
28 .9974 9975 9976 .9977 9977 9978 9979 9979 9980  .9981
29 9981 9982 9982 9983 9984 0984 9985 9985 9986  .9986
30 9987 Ooa7 0087 0088 0088 0080 9980 9080 0000 0000
31 9990 9991 9991 9991 9992 0992 9992 .9992 .9993 99493
3.2 9993 9993 0004 0004 0004 0004 0904 0995 0005 9905
33 9995 9995 9995 9996 9996 9996 9996 5996  .0U96 99497
34 9997 9997 9997 9997 9997 0997 9997  9O9O7 9997 9998
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Chi-Square Distribution Table

The shaded area is equal to o for x* = 2.

df \':.!5-.15 \'.inm ¥.EB?E \'.inm \':.innuu \'.ilm \':.!um \'.il:an \':.!nm \'.inur:
1 (000 (L0060 (.001 (L0O04 (LO16 2T 3541 5.024 G635 T.579
a (L0150 0.020 1.051 0.103 1.211 4605 5.001 TAT8 0210 10,5097
3 1.072 0.115 (1.216 .352 (1584 6.251 T.515 9348 11.345 12838
4 0.207 0207 484 0.711 1.0064 7.970 0488 11.143 13.277 14260
5 412 0.554 1.531 1.145 1.610 0,296 11070 12833 15.086 16.750
[ 0616 a7z 1247 164 2. 0645 | 12502 | 1449 | 16812 | 18548
T (1989 1.239 1690 2,167 288 12.017 14067 16.013 18.475 ML2TR
= 1.344 1646 ERE 2733 34090 15,362 15.507 17.535 M1.000 21.955
q 1.735 2088 2.700 3325 4168 14684 16.919 149.023 21666 23.589
10 2.156 2.568 3.247 3940 4865 15.987 18.307 M).483 23.209 25188
11 EIE] a5 EEIT 4575 55 17.275 10.675 PR 2. T25 M.THT
12 3.074 3571 4404 520G G304 15,549 21026 3337 MG.21T 2800
13 3565 4.107 5008 H.802 T.042 19.812 22,362 24736 27688 ) 519
14 4.075 ALGED 5.629 6.571 7.700 21064 23 685 MG.119 M).141 11.319
15 4.601 520 G262 7.261 8547 il | 490G 27 ASE 0578 32501
16 | o042 h.a12 [ 7002 0312 20502 | 20.206 | 28515 | g2.000 | 267 |
17 5.697 6408 7564 HAG6T2 10085 2 TED 27587 30,101 33,409 15.718
1% G.265 T7.015 5231 10,300 10865 25989 IE RG9S 11,526 4505 A7.156
19 G544 T3 8.907 10,117 11651 27204 0144 F2.852 36,191 35582
] T.434 H2G0 0.501 10,851 12.443 a5 412 31410 3170 37.566 30907
i 0 EET 10283 11.541 15.240 HG15 A2.671 45,479 AR.052 41401
» H.643 9.542 10.982 12338 14041 RS 33.924 A6.781 40.289 42.796
] 0260 10,106 11.689 15.001 14.8458 32007 35.172 35076 41.638 44.151
o 1) mEE 10856 12.401 15 845 15.659 33,196 36.415 30364 A2.980 45.559
25 | 10520 | 11524 | 13120 | 14611 | 16473 | 34382 | 37652 | 40646 | 44314 | 46928
i 11.160 1210 15.544 15.379 17.242 15563 REECE 41.923% 45.642 A5 M0
i 11805 125879 14.573 16.151 15.114 A6.741 40.113 43,195 46.963 40645
] 12.461 135565 15.308 16928 15.939 37916 41.337 44461 48.278 .993
] 13.121 14.256 16.047 17.708 10.765 A0.08T 42 557 45.722 40,588 52.336
an 13.787 14.953 16.791 15,403 H).509 A0.256 43.773 46,979 G502 53672
40 HLT0T >3 164 24433 M9 M0E1 Bl.=05 00.TH8 20342 i 691 . ThiG
50 270401 M_T0T 32357 3.T64 37.689 63167 G7.505 T1.420 T6.154 70400
] 35.534 37485 40482 45188 A6.459 T4.307 TO.082 A5 R 28379 01.952
] 43.275 45442 48.758 51.739 50.329 RA.527 M1.531 05.023 100425 | 104215
i) 51.172 53,540 57.153 G301 G275 W.578 L0 ATH | 106620 | 112,320 | 116.321
00 | 50096 | 61754 | BA.G4T | 69126 | 73201 | 107565 | 113.045 | 118135 | 124116 | 1282090
100 | 67328 TO06S T74.222 77929 R2.358 115498 | 124342 | 129561 | 135807 | 140,169
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